



Med nami

župnija POSTOJNA oznanila župnija STUDENO



Datum: 27. december 2020

Številka: 504



NEDELJA SVETE DRUŽINE

Po prazniku Gospodovega rojstva vsako leto z veseljem obhajamo tudi praznik svete Družine. Boga ni mogoče videti, da se je rodil v revščino tega sveta, hotel pa je imeti ob sebi očeta in mater, hotel je imeti sveto družino. Ob prazniku se tudi sami zahvalimo Bogu za dar, da imamo družine. Naj nam Jožef, Marija in Jezus s svojim zgledom in posredovanjem pomagajo do družinske sreče in zadovolj-

stva. Prosimo tudi za vse družine, ki so v težavah, da bi tudi v njih zmaga- la ljubezen in odpuščanje.

SVETE MAŠE Z VERNIKI

V skladu z navodili, ki jih je izdal škof Jurij za obhajanje svetih maš v koprski škofiji, veljajo od 18. decembra do preklica naslednja pravila:

Delavniške svete maše bomo obhajali v Postojni, kjer je največja cerkev in se lahko maše udeleži 16 predhodno prijavljenih oseb, pri čemer člani istega gospodinjstva štejejo kot ena oseba.

Ob nedeljah bo sveta maša tudi v Studenu, kjer se lahko svete maše udeleži 7 prijavljenih oseb, pri čemer člani istega gospodinjstva štejejo kot ena oseba.

Za obisk sv. maše se morate obvezno prijaviti g. župniku (041 379 468) ali g. vikarju (041 509 240) v času od 14. od 15. ure.

Ob obisku inšpekcije smo dolžni predložiti seznam prijavljenih udeležencev. Prijavite se lahko največ za teden dni vnaprej, lahko pa za več maš v tednu.

Vsi navzoči pri sv. maši morajo biti zdravi, nositi maske in si pred vstopom v cerkev razkužiti roke.

Pri mašah petje ni dovoljeno.

Svetih maš na podružnicah zaradi premajhne uporabne površine do nadaljnjega ne bo.

Župnik bo še naprej daroval sveto mašo v kapeli ob 18. uri s spletnim prenosom.

Sveto obhajilo izven maše bomo še naprej delili v Postojni med tednom od 18.35 – 18.50 in ob nedeljah in praznikih od 17.30 - 17.45. V Studenem pa ob nedeljah od 10.50 - 11.00.

Prosimo, da upoštevate navodila, tako v cerkvi kot tudi pred njo.

PRAZNIK NEDOLŽNIH OTROK, 28. december, je tudi narodni dan molitve za nerojeno človeško življenje. Vabimo, da na ta dan še posebej molite za vse nerojene otroke, splavljene in tiste, ki jim grozi splav, pa tudi prosimo za ozdravljenje ran.

DRUŽINSKO BOGOSLUŽJE NA TRI SVETE VEČERE Božični čas je milostni čas, ko nas praznik Gospodovega rojstva vsako leto spominja, da nas Bog tako ljubi, da je dal svojega edinorojenega Sina, da bi se nihče, kdor vanj veruje, ne pogubil, ampak imel večno življenje (prim. Jn 3,17). Nevidni Bog postane viden, da ga moremo poslušati in posnemati. Bog postane človek zato, da bi mi živeli Božje življenje. Vsak dan, vsak trenutek nam Bog daje Kristusa, mi pa se moramo po Kristusu darovati Bogu.

Ohranimo lepo navado, da na svete večere (božični večer, na večer starega leta in na predvečer Gospodovega razglasenja ali treh kraljev) blagoslovimo domačo hišo (stanovanje) in vse druge prostore, ki so naša last.

To storimo z blagoslovljeno vodo, lahko pa tudi s kadihom. S tem dejanjem izpovemo, da je Bog stvarnik in vzdrževalec vsega. Hkrati kličemo božje varstvo v naše vsakdanje življenje. Obred blagoslova najdete na naši spletni strani.

PAPEŽEVA POSLANICA ZA 54. SVETOVNI DAN MIRU, ki ga praznujemo 1. januarja 2021, nosi naslov »Kultura skrbi kot pot miru«. V njej papež Frančišek povabi vse ljudi sveta in vse družbene strukture, da vzamemo v roke kompas načel družbenega nauka Cerkve, ki so pospeševanje dostojanstva vsake osebe, solidarnost z revnimi in ljudmi brez obrambe, skrb za skupno dobro ter varovanje stvarstva. V tej kulturi se moramo vsi vzgajati. Vzgoja pa se začena v družini. Zato imajo starši pomembno vlogo. Prav tako pa tudi duhovniki, ki so očetje župnijskih skupnosti. Poslanico papež sklene z naslednjim povabilom: »Ne popuščajmo skušnjavi brezbriznosti do drugih, zlasti do najslabotnejših; ne navadimo se pogledati stran, ampak si vsak dan konkretno prizadevajmo za oblikovanje skupnosti, ki jo sestavljajo bratje in sestre, ki se med seboj sprejemajo in skrbijo drug za drugega« (Fratelli tutti, 96). Potrudimo se, da bomo papeževo povabilo uresničevali v prihajajočem letu.

PRAZNIK GOSPODOVEGA RAZGLAŠENJA - SV. TREH KRALJEV bo v sredo, 6. januarja. Svete maše bodo ob 8., 10. in 18. V Studenem ob 18. V torek, 5. januarja, pa je še tretji sveti večer. Še zadnjič pokadimo in blagoslovimo stanovanje, na podboj vhodnih vrat pa napišemo

s kredo 20+G+M+B+21, kar pomeni blagoslov svetih treh kraljev (Gašper, Miha, Boltežar in leto 2021). Lahko pa zapišemo tudi (20+C+M+B+21), kar pomeni »Christus mansionem benedicat« in v prevodu pomeni »Kristus, blagoslovi to hišo«.

JASLICE V CERKVI Za ogled jasllic bo cerkev odprta vsak dan od 9. do 18. ure.

Za ogled jasllic veljajo ista pravila kot za obisk svete maše. Za postavitev jasllic v postojnski cerkvi se zahvaljujem g. Bernardu in Jožetu Boletu iz Zaloga. Za jasllice v Studenem pa družini Magajna iz Strmce.

ADVENTNA AKCIJA OTROCI ZA OTROKE Vsem otrokom, ki ste sodelovali v adventni akciji, se iskreno zahvaljujem. Svoj dar, ki ste ga zbirali v hranilniku iz adventnega koledarja, lahko prinesete v župnišče do 6. januarja. Vse zbrane darove bomo skupaj nakazali Misijonskemu središču Slovenije. Kdor želi, pa lahko tudi sam nakaže dar na Misijonsko središče Slovenije, Kristanova 1, 1000 Ljubljana, TRR SI56 0201 4005 1368 933, namen: adventna akcija, sklic: SI00 249400.

VEROUK bo potekal na daljavo od 4. januarja naprej.

MLADI bodo imeli spletno srečanje v petek, 8. 1., ob 19.30.

OBISK BOLNIKOVI IN OSTARELIH V mesecu januarju ne bomo obiskali bolnikov za prvi petek in soboto, ker smo to storili pred božičnimi prazniki. Naslednji obisk bo v mesecu februarju.

ZAHVALA vsem sodelujočim dru-

žinam pri večerni maši na sveti večer, božič in za praznik župnijskega zavetnika svetega Štefana. Zahvala snemalni ekipi g. Klemnu Premrlu, Anjih Halik in Andražu Dimcu, za prenose maš iz cerkve, in vsem, ki ste za praznike očistili in okrasili župnijski cerkvi. Za vaš trud naj vam Bog povrne s svojimi darovi. Zahvala tudi vsem, ki ste se v prazničnih dneh s svojimi darovi spomnili potreb obeh župnij, kot tudi župnika in vikarja.

VERSKI TISK - NAROČNINA 2021

Naročila za verski tisk sprejemamo v župnijski pisarni. Cene verskega tiska (celoletna naročnina, ki mora biti plačana do konca januarja): Ognjišče 33,50 €, po pošti 34,30; Družina 130,00 €, (naročnina do konca januarja 119,60 €), zbirka Mohorjevih knjig, 68,00 €, Prijatelj, 11,70 €.

NAŠI RAJNI: + Marija Matičič, Kosovelova ulica 19, + Marina Bole, Kosovelova ulica 16, + Marija Urh, Šmihel pod Nanosom 5b, + Ana Fajdiga (Kajuhova 6). Molimo za rajne, naj jih Gospod sprejme v nebeško kraljestvo.

**ŽELIMO VAM
BLAGOSLOVLJENO
NOVO LETO 2021.**

**NAJ BO BREZ VIRUSOV V
DUŠI IN V TELESU.**

**Z VELIKO DOBREGA IN
S ČIM MANJ SLABEGA.**

27. dec.	SVETA DRUŽINA Janez, apostol, evangelist	8h 10h 10h 18h	B J B J	za žive in rajne obeh župnij prenos kapela + Gabrijela Sivec + Marko Čeh, 30. dan + Marija Matičič, osmina
28. dec.	Ponedeljek Nedolžni otroci	18h	J B	+ Mirka Možina, (Slavec) ++ starši Grže
29. dec.	Torek Tomaž Bekež, škof in mučenec	18h	J B	v zahvalo za ozdravljenje v zahvalo za 55 let skupnega življenja
30. dec.	Sreda Feliks I., papež	18h	J B	++ Viktorija in Vinko Albreht ++ Dorče in Cilka Žigon
31. dec.	Četrtek Silvester	18h	J B	+ Marija Doles + Eva Vadnjal, osmina
1. jan.	Petek Marija, Sveta Božja Mati Novo leto - dan miru	10h 18h 18h	B B J	za zdravje, + maša po spletu ob 10h ++ Dragica in Jožef Kolenc Studeno , za Klaro Dovžan za zdravje
2. jan.	Sobota Bazilij Veliki, škof in c. učitelj	18h	J B	+ Terezija Leskovec + Joža Baraga
3. jan.	2. NEDELJA PO BOŽIČU Presveto ime Jezusovo	8h 10h 10h 18h	J J B B	za žive in rajne obeh župnij +++ Baraga Studeno , za verne duše + Filip Rudolf
4. jan.	Ponedeljek Elizabeta Seton, redovnica	18h	J B	++ Fani in Slavko Kogej + Filip Bandelj
5. jan.	Torek Janez Nepomuk, škof	18h	J B	za zdravje + Jože Geržina, Veliki Otok
6. jan.	Sreda GOSPODOVO RAZGLAŠENJE	8h 10h 18h	J B J B	++ Kristina in Teodor Ipavec + Zofija Škvarča +++ Čebokli Studeno , za verne duše v vichah
7. jan.	Četrtek Rajmund Penjafortski, duhovnik	18h	J B	za zdravje + Karlo Prelaz, Gorenje 9
8. jan.	Petek Severin Noriški, opat	10h	J B	+ Jože Dolenc in +++ sorodniki + Gabrijela Sivec
9. jan.	Sobota Hadrijan, opat	10h	J B	+ Jožef Arčon za žive in rajne v župniji
10. jan.	JEZUSOV KRST Gregor Niški, škof in c. učit.	8h 10h 18h	J J B B	++ Janez in Julijana Derenčin + Dragica Kolenc Studeno , +++ Jenček, Strmca 15 za žive in rajne župljane